

各位老铁们好，相信很多人对2018年全国期货市场成交活跃品种都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于2018年全国期货市场成交活跃品种以及2018年全国期货市场成交活跃品种数量的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [我国一共有多少个可以炒作的期货品种？](#)
2. [哪些期货品种可以做夜盘](#)
3. [期货品种什么最活跃](#)
4. [ice洲际交易所都交易什么品种](#)

我国一共有多少个可以炒作的期货品种？

国内目前有四家期货交易所，分别是：上海期货交易所、大连商品交易所、郑州商品交易所、中国金融期货交易所。

郑州商品交易所

中国第一家期货交易所，成立于1990年10月12日，前身为中国郑州粮食批发市场，于1993年5月28日正式推出期货交易。

主要交易品种有：强麦、普麦、棉花、白糖、PTA、菜籽油、早籼稻、甲醇、玻璃、油菜籽、菜籽粕、动力煤、粳稻、晚籼稻、铁合金、棉纱、苹果，共计17个交易品种。

大连商品交易所

成立于1993年2月28日，主要交易品种有16个：

1、农产品：玉米、玉米淀粉、黄大豆1号、黄大豆2号、豆油、豆粕、棕榈油、纤维板、胶合板、鸡蛋，合计10个交易品种。

2、工业品：聚乙烯、聚氯乙烯、聚丙烯、焦炭、焦煤、铁矿石，合计6个交易品种。

同时，大连商品交易所于2017年3月上市豆粕期权交易。

上海期货交易所

上海期货交易所于1998年由上海金属交易所、上海商品交易所和上海粮油交易所合并而成。

主要交易品种有:铜、铝、锌、铅、镍、锡、燃料油、石油沥青、天然橡胶、螺纹钢、线材、热轧卷板、还有黄金、白银，共计14个交易品种。

中国金融期货交易所

成立于2006年9月8日，位于上海，主要从事金融衍生产品交易。

主要交易品种有:沪深300股指期货、中证500股指期货、上证50股指期货、5年期国债期货、10年期国债期货，共计5个品种。

哪些期货品种可以做夜盘

大部分的期货品种都可以做夜盘，但具体还需依据不同的交易所规定而定。

原因是夜盘是指在交易所规定的夜间时段也可以进行交易，这种交易方式旨在满足投资者的不同需求以及市场风险的控制。

不同的期货品种具有各自的特点和交易规则，因此不同的期货品种的夜盘时间和规则也不尽相同。

例如，沪深期货交易所的商品期货品种，如黄金、银等，都可以进行夜盘交易；

而大连商品交易所则规定大多数商品期货品种都可以在夜间进行交易，如棕榈油、豆粕等。

而上海期货交易所的某些期货品种在特定时段也可以进行夜盘交易，如原油期货、天然气期货等。

因此，投资者在选择期货品种进行夜盘交易时，需要仔细了解交易所的规定和具体的品种特点。

期货品种什么最活跃

现在国内期货品种大概有40多种，比较活跃的品种也不少。比如像上海期货交易所的黄金，白银，镍，螺纹，热卷；大连商品交易所的鸡蛋，豆粕，焦炭，液化石油气；郑州商品期货交易所的棉花，白糖，甲醇，纯碱，苹果；中金所的股指，这

些都是比较活跃的品种。

ice洲际交易所都交易什么品种

洲际交易所(欧洲)主要交易全世界半数以上的原油和炼油期货，交易的品种有布伦特原油和西德克萨斯轻质原油（WTI）；

洲际交易所（美国）和洲际交易所（加拿大）上市的品种有农产品、货币、拉塞尔指数等期货和期权。

洲际交易所（美国）交易品种有11号原糖、16号原糖、棉花、可可、拉塞尔指数、外汇和美元指数期货；

洲际交易所（加拿大）主要交易油菜籽期货；

ICE的英国子公司ICEFutures以能源期货产品为主，如北海布伦特原油及西德州中级原油等；

美国子公司theNewYorkBoardofTrade则专营软式原物料及金融期货业务。

洲际交易所同样也提供能源和信用衍生品OTC市场的交易和清算。

关于本次2018年全国期货市场成交活跃品种和2018年全国期货市场成交活跃品种数量的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。